



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

Καρδίτσα, 05/12/2024

Αρ. Πρωτ.: 38058

ΠΡΟΣ

- α) Δήμαρχο Καρδίτσας
- β) Μέλη της Δημοτικής Κοινότητας Καρδίτσας

14^η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/10 σας παρακαλούμε όπως την 09^η του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2024, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 19:30 προσέλθετε στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου για Τακτική συνεδρίαση 14/2024 του συμβουλίου της Κοινότητας Καρδίτσας, προς συζήτηση των παρακάτω θεμάτων:

ΘΕΜΑΤΑ:

1^ο. Εισηγήση προς την Δημοτική Επιτροπή σχετικά με καθορισμό τιμής μονάδας για την προσκύρωση δημοτικής έκτασης στο Ο.Τ. Γ 1300, στην περιοχή επέκτασης του Θύλακα Ζαχαριώτες, (ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ του ΒΑΣ) (εισ.: Γεωρ. Ζαρακότας)

2^ο. Εισηγήση προς την Δημοτική Επιτροπή σχετικά με καθορισμό τιμής μονάδας για την μετατροπή σε χρήμα, τμήματος ιδιωτικής έκτασης εμβαδού 4.34τ.μ., στα Ο.Τ Γ 1330-Γ 1300Α που δεν αφαιρέθηκε σε γη. (ΚΟΛΟΚΥΘΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΕΥΑΓ) (εισ.: Γεωρ. Ζαρακότας)

3^ο. Εισηγήση προς την Δημοτική Επιτροπή σχετικά με καθορισμό τιμής μονάδας για την μετατροπή σε χρήμα, τμήματος ιδιωτικής έκτασης εμβαδού 2.17τ.μ., στα Ο.Τ Γ 1330-Γ 1300Α που δεν αφαιρέθηκε σε γη. (ΓΑΤΣΟΓΙΑΝΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ του ΚΩΝ/ΝΟΥ) (εισ.: Γεωρ. Ζαρακότας)

4^ο. Εισηγήση προς την Δημοτική Επιτροπή σχετικά με καθορισμό τιμής μονάδας για την μετατροπή σε χρήμα, τμήματος ιδιωτικής έκτασης εμβαδού 2.17τ.μ., στα Ο.Τ Γ 1330-Γ 1300Α που δεν αφαιρέθηκε σε γη. (ΓΑΤΣΟΓΙΑΝΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΚΩΝ/ΝΟΥ) (εισ.: Γεωρ. Ζαρακότας)

5^ο. Εισηγήση προς την Δημοτική Επιτροπή σχετικά με καθορισμό τιμής μονάδας για την μετατροπή σε χρήμα, τμήματος ιδιωτικής έκτασης εμβαδού 6.27τ.μ., στα Ο.Τ Γ 1330-Γ 1300Α που δεν αφαιρέθηκε σε γη. (ΛΑΔΙΑ ΑΡΙΣΤΕΑ του ΙΩΑΝΝΗ) (εισ.: Γεωρ. Ζαρακότας)

6^ο. Εισηγήση προς την Δημοτική Επιτροπή σχετικά με καθορισμό τιμής μονάδας για την για την καταβολή της αποζημίωσης λόγω αφαίρεσης επιπλέον εισφοράς σε γή. (ΑΓΓΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΣΟΛΩΝΑ) (εισ.: Γεωρ. Ζαρακότας)

7^ο. Εισηγήση προς την Δημοτική Επιτροπή σχετικά με καθορισμό τιμής μονάδας για την για την καταβολή της αποζημίωσης λόγω αφαίρεσης επιπλέον εισφοράς σε γή. (ΛΑΖΙΝΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ-ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ του ΔΗΜ.) (εισ.: Γεωρ. Ζαρακότας)

8^ο. Εισηγήση προς την Δημοτική Επιτροπή σχετικά με καθορισμό τιμής μονάδας για την για την καταβολή της αποζημίωσης λόγω αφαίρεσης επιπλέον εισφοράς σε γή. (ΛΑΖΙΝΟΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ του ΑΧ.) (εισ.: Γεωρ. Ζαρακότας)

9^ο. Εισηγήση προς την Δημοτική Επιτροπή σχετικά με καθορισμό τιμής μονάδας για την για την καταβολή της αποζημίωσης λόγω αφαίρεσης επιπλέον εισφοράς σε γή. (ΛΑΖΙΝΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του ΑΧ.) (εισ.: Γεωρ. Ζαρακότας)

10°. Εισηγήση προς την Δημοτική Επιτροπή σχετικά με καθορισμό τιμής μονάδας για την για την καταβολή της αποζημίωσης λόγω αφαίρεσης επιπλέον εισφοράς σε γή. (ΛΑΖΙΝΟΥ ΡΟΔΑΝΘΗ του ΑΧ.)(εισ.: Γεωρ. Ζαρακότας)

11°. Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με 1-έτους παράταση σύμβασης μίσθωσης του δημοτικού καταστήματος Ι-16 της Δημοτικής Αγοράς Καρδίτσας .(εισ.: Τμήμα Εσόδων)

12°. Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με παραχώρηση μισθωτικής σχέσης των δημοτικών καταστημάτων Κ-7, Κ-8, Κ-9, Κ-10 και Κ-11 της Δημοτικής Λαχαναγοράς Καρδίτσας, από τον μισθωτή Μπακρατσά Απόστολο του Κων/νου-φυσικό προσωπο, στην εταιρεία "ΜΠΑΚΡΑΤΣΑΣ ΑΠ. & ΣΙΑ ΙΚΕ".(εισ.: Τμήμα Εσόδων)

13°. Εισηγήση προς την Δημοτική Επιτροπή σχετικά με την κοπή δυο δένδρων -Μουσουλιάς, στην οδό Γρηγ. Λαμπράκη 33 (εισ.: Κων/νος Στατήρας)

14°. Συζήτηση & λήψη απόφασης σχετικά με προσωρινή κατά χρήση παραχώρηση χώρου , στην Πλατεία Ελευθερίας προκειμένου να πραγματοποιηθεί Χριστουγεννιάτικο Βazaar από το ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, την Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου 2024.(εισ.: Πρόεδρος)

15°. Συζήτηση & λήψη απόφασης σχετικά με προσωρινή κατά χρήση παραχώρηση χώρου , στην Πλατεία Ελευθερίας προκειμένου να πραγματοποιηθεί Χριστουγεννιάτικο Βazaar και ενημέρωση για την δράση του συλλόγου Ποντίων Καρδίτσας, στις 27 & 28 Δεκεμβρίου 2024.(εισ.: Πρόεδρος)

16°. Συζήτηση & λήψη απόφασης σχετικά με προσωρινή κατά χρήση παραχώρηση χώρου , στην Πλατεία Ελευθερίας προκειμένου να πραγματοποιηθεί εκδήλωση και ενημέρωση με θέμα τον Εθελοντισμό στα παιδιά, στις 14 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 16:00 ως 21:00.(εισ.: Πρόεδρος)

17°. Συζήτηση & λήψη απόφασης σχετικά με προσωρινή κατά χρήση παραχώρηση χώρου , στην Πλατεία Ελευθερίας προκειμένου να πραγματοποιηθεί Χριστουγεννιάτικο Βazaar του Ε.Ν.Ε.Ε.Γ.Λ Σοφάδων ,την Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου 2024 . (εισ.: Πρόεδρος)

18°. Εισηγήση προς την Δημοτική Επιτροπή & προς το Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με Ανάκληση της 121 απόφασης της Κοινότητας Καρδίτσας η οποία ελήφθη κατά την 12η συνεδρίασή της, στις 14-10-2024.(εισ.: Μπουγουλία Απόστολος)

Κοινοποίηση

1. κκ. Αντιδημάρχους
2. κκ. Δ/ντές Δ/νσεων Δήμου
3. κκ. Προϊσταμένους Τμημάτων Δήμου
4. κ. Νομικό Σύμβουλο Δήμου Καρδίτσας

Ο Πρόεδρος
Της Κοινότητας Καρδίτσας

ΛΑΠΠΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ